



Житель Аткарска предстанет перед судом по обвинению в угрозе применения насилия к сотруднику полиции и оскорблении троих представителей власти



Аткарским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области завершено расследование уголовного дела в отношении 40-летнего мужчины, обвиняемого в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей) и ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей).

По данным следствия, 10 декабря 2019 года, в вечернее время, на привокзальной площади



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

города Аткарска, водитель легкового автомобиля, не справившись с управлением, въехал на газон. К месту происшествия прибыли сотрудники ДПС. Причина случившегося стала понятна полицейским сразу. Однако, от медицинского освидетельствования 40-летний водитель категорически отказался. Инспектор разъяснил нарушителю, что при сложившихся обстоятельствах на него будет составлен административный материал по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ (невыполнение водителем транспортного средства законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения). В ответ на это мужчина высказал в адрес одного из сотрудников правопорядка угрозу применения насилия путем нанесения удара в область лица. Не обойдя вниманием остальных инспекторов, нарушитель высказал слова грубой нецензурной брани в адрес троих инспекторов ДПС. После этого его противоправные действия были пресечены.

С утвержденным прокурором обвинительным заключением уголовное дело направлено в суд для рассмотрения по существу.

30 Июня 2020

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1477974>